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NEVŞEHİR'DE MÜLKİ İDAREDE GÖREV DEĞİŞİKLİĞİ ■ 5'TEUYUŞTURUCU TACİRLERİNE BÜYÜK DARBE 346 GÖZALTI ■ 3'TETARIM DESTEKLERİ BELLİ OLDU ■ 2'DE

Nevşehir'de buz tutan aracının 
camını temizlemeden trafiğe 
çıkan sürücünün neden olduğu 
kazada 2 kişi yaralandı. 

Buzlu camlaBuzlu camla
trafiğe çıktı,trafiğe çıktı,
kazaya nedenkazaya neden
oldu: 2 yaralıoldu: 2 yaralı

Buzlu camla
trafiğe çıktı,
kazaya neden
oldu: 2 yaralı

Bu köyde yemek pişirmek yasak!Bu köyde yemek pişirmek yasak!Bu köyde yemek pişirmek yasak!

İstinat duvarı çöken Nar Camii
Kebir'de hasar tespiti başladıTurizmde büyük

beklenti: Çin'in
At Yılı Kapadokya'yı
uçuracak! 
Çin hayvan takvimine göre 2026'nın 
"At Yılı" olması dolayısıyla "Güzel atlar 
ülkesi" anlamındaki Kapadokya'da 
Çinli turist yoğunluğu bekleniyor.

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 7'DE

HABERiN DEVAMI
SAYFA 6'DA

Nevşehir'de
hayırseverden anlamlı yatırım
Nevşehir'de hayırseverlik geleneğini yaşatan 
anlamlı yatırım için önemli bir adım atıldı. 

Tarihi Nar Camii Kebir'de yaşanan 
  istinat duvarı çökmesi sonrası
    Kapadokya Alan Başkanlığı harekete geçti. 

HABERiN DEVAMI
SAYFA 3'TE 

Nevşehir'de bir köyde
alınan sıra dışı karar 
ramazan ayına damga vurdu. 
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Çiftçilere verilecek olan tarım destekleri belli oldu
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2026 üretim yılı için 1. Grup yem bitkilerine dekar başına toplam 843 TL destek verileceğini açıkladı.
Planlı üretim yapan ve sertifikalı tohum kullanan üreticiler ise ek ödemelerden yararlanarak daha yüksek destek alma imkanı elde edecek. 

İ
l Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 
duyurulan yeni destek rakamları, 
özellikle yem bitkisi eken çiftçiler için 

önemli bir gelir kalemi oluşturacak.
DEKAR BAŞINA TOPLAM 843 TL DESTEK
Açıklanan verilere göre 2026 üretim yılı 
için 1. grup yem bitkileri kapsamında 
üreticilere dekar başına destek ödemesi 
yapılacak.
Destek kalemleri ise şu şekilde:
 Temel Destek: 310 TL/da
 Planlı üretim desteği: 310 TL/da
 Üretimi geliştirme desteği: 124 TL/da
 Organomineral gübre desteği: 99 TL/da
Desteklerin toplamı dekar başına 843 TL'ye 
ulaşıyor. Özellikle planlı üretim yapan ve 
sertifikalı tohum kullanan üreticiler için 
destek miktarı dikkat çekici seviyeye çıktı.
HANGİ ÜRÜNLER DESTEK 
KAPSAMINDA?
Grup yem bitkileri arasında şu ürünler yer 

alıyor: fiğ, burçak, mürdümük, hayvan 
pancarı, yem şalgamı, yem bezelyesi, yem 
baklası, üçgül, İtalyan çimi, yulaf, çavdar ve 
tritikale. 
Bu ürünleri eken Nevşehirli çiftçiler, 
belirlenen şartları sağlamaları halinde 
destek ödemelerinden yararlanabilecek.
KİMLER EK DESTEK ALABİLECEK?
Açıklamaya göre, sertifikalı tohum 
kullanan üreticilere üretimi geliştirme 
desteği ödemesi yapılacak. Katı organik 
organomineral gübre kullanan üreticiler 
ise organomineral gübre desteğinden 
faydalanabilecek.
NEVŞEHİR TARIMI İÇİN KRİTİK YIL
Artan girdi maliyetleri karşısında açıklanan 
yeni destek tutarları, yem bitkisi üretimini 
teşvik etmeyi amaçlıyor. Özellikle 
hayvancılığın yoğun olduğu Nevşehir'de 
bu desteklerin hem üreticiye hem de 
bölge ekonomisine katkı sağlaması 

bekleniyor. Başvuruların nasıl yapılacağı ve 
ödeme takviminin ilerleyen günlerde 
netleşmesi beklenirken, çiftçiler şimdiden 

ekim planlarını 2026 desteklerine göre 
şekillendirmeye başladı. 
HABER:SEZER ALTUNOK

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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NEVÜ'de iki yeni atama:
Eğitimde nitelik hedefi güçleniyor

evşehir İl Özel İdaresi Su ve Kanal NHizmetleri Müdürlüğü ekipleri, 7 
ilçeye bağlı köylerde yoğun 

mesai yaparak yüzlerce metrelik yeni 
kanalizasyon hattı döşedi, hat yenileme 
çalışmalarını tamamladı ve su arızalarına 
anında müdahale ederek kırsalda yaşam 
kalitesini artırdı.Ekiplerce 14 - 20 Şubat 
2026 tarihleri arasında, Derinkuyu'ya 
bağlı Til köyünde 410 metre ilave 
kanalizasyon hattı döşenirken, 5 yeni 
abone hattı sisteme dahil edildi. Çakıllı 
köyünde ise foseptik çekim işlemleri 
tamamlandı.
720 METRELİK DEV HAT YENİLENDİ
Hacıbektaş'a bağlı Sadık köyünde 720 
metre hat yenileme çalışması 
tamamlandı. Ayrıca hat üzerindeki 20 

hanenin ev bağlantıları da tamamen 
yenilendi. Köşektaş köyünde ise 120 
metrelik ilave kanalizasyon hattı hizmete 
alındı.
505 METRELİK KANAL ÇALIŞMASI 
SÜRÜYOR
Gülşehir'e bağlı Gümüşkent köyünde 
devam eden kanalizasyon çalışmasının 
505 metrelik bölümü tamamlandı. 
Çalışmaların etap etap sürdüğü öğrenildi.
SU ARIZALARINA ANINDA MÜDAHALE
Avanos'a bağlı Küçükayhan köyünde 
kuyu bağlantısı yapılırken, İğdelikışla 
köyünde meydana gelen su arızası kısa 
sürede giderildi.
Kozaklı Kanlıca Köyü ve Nevşehir 
merkeze bağlı Özyayla köyünde oluşan 
su arızaları da ekiplerin hızlı 

müdahalesiyle çözüme kavuşturuldu.
Ürgüp'e bağlı Mazı köyünde ise kanal 
arızası giderilerek altyapı güvenliği 
sağlandı.
KÖYLERDE ALTYAPI GÜÇLENİYOR
Yetkililer, kırsal mahallelerde yaşam 
kalitesini artırmak amacıyla altyapı 
yatırımlarının aralıksız süreceğini belirtti. 
Özellikle kanalizasyon hatlarının 
yenilenmesi ve ilave hat çalışmalarının 
tamamlanmasıyla birlikte çevresel 
risklerin azaltılması hedefleniyor.
Nevşehir genelinde sürdürülen bu 
çalışmalar, köylerde uzun süredir 
beklenen altyapı sorunlarının çözümü 
açısından önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Derinkuyu'dan Ürgüp'e dev hizmet! Nevşehir köyleri güçleniyor
Köylerde uzun süredir beklenen altyapı hamlesi geldi. Nevşehir İl Özel İdaresi ekipleri 
sahada yoğun mesai yaparak kırsalda yaşam kalitesini artıran projelere imza attı.

NEVÜ'den yapılan açıklamaya 
göre, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. 
Semih Aktekin başkanlığında 

yapılan Üniversite Yönetim Kurulu 
toplantısında alınan kararlar 
doğrultusunda, atanma süreçlerini 
başarıyla tamamlayan öğretim üyeleri, 
profesör ve doçent kadrolarına atandı. 
Bu kapsamda Fen Edebiyat Fakültesi 
Tarih Bölümü Genel Türk Tarihi Ana 
Bilim Dalı profesör kadrosuna Doç. Dr. 
Tekin Tuncer, Semra ve Vefa Küçük 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik 
Bölümü Doğum ve Kadın Sağlığı 
Hastalıkları Hemşireliği Ana Bilim Dalı 
doçent kadrosuna ise Doç. Dr. Pelin 
Calpbinici atandı.
Rektör Aktekin, doğal ve kültürel miras 
turizmi alanında ihtisaslaşan bir 
üniversite olarak, Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) tarafından belirlenen kriterler 
doğrultusunda akademik kadroyu her 
geçen gün daha da güçlendirmeye 
devam ettiklerini belirtti. 
Akademik kadronun nitelik ve 
yetkinliğini artırmaya yönelik çalışmaları 

kararlılıkla sürdürdüklerini ifade eden 
Aktekin, bilimsel üretkenliği, nitelikli 
eğitim anlayışını ve topluma katkıyı 
önceleyen bir akademik yapılanmaya 
büyük önem verdiklerini vurguladı.
Rektör Aktekin, ataması gerçekleştirilen 

öğretim üyelerinin kendi alanlarında 
NEVÜ'nün bilimsel görünürlüğüne ve 
eğitim-öğretim kalitesine önemli katkılar 
sunacağına inandığını belirterek, yeni 
ünvanlarının hayırlı olmasını diledi. 
BÜLTEN

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Fen Edebiyat Fakültesi ile Semra ve Vefa
Küçük Sağlık Bilimleri Fakültesi'nde profesör ve doçent kadrolarına atamalar yapıldı. 
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 05:55

: 07:17

: 16:03

: 18:33

ÖĞLE YATSI: 13:00 : 19:49

GÜNDÜZ 6 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 0

Bu köyde yemek pişirmek yasak!
Nevşehir'de bir köyde alınan sıra dışı karar ramazan ayına damga vurdu. Köy muhtarının öncülüğünde hayata geçirilen uygulama
kapsamında evlerde iftar hazırlanmasına izin verilmezken, köy halkı her akşam toplu olarak kurulan iftar sofralarında buluşuyor. 

Nevşehir'in Gülşehir ilçesine bağlı 
Eğrikuyu köyünde pandemi 
döneminde ihtiyaç sahiplerine 

evlere yemek servisi ile başlayan 
uygulama zamanla gelenek haline geldi. 
Son 5 yıldır sürdürülen uygulama 

kapsamında köy halkı her gün yaklaşık 700 
kişilik yemek hazırlıyor. Hazırlanan 
yemekler kurulan sofralarda birlikte 
yenilirken, gelemeyen yaşlı ve görev 
başındaki kişilere ise yemekler ulaştırılıyor.
Köyün İmam Hatibi İbrahim Aktaş, 

uygulamanın dayanışmayı güçlendirdiğini 
belirterek, "Beş yıldır burada iftar veriyoruz. 
Dışarıdan gelen misafirlerimiz, kolluk 
kuvvetlerimiz, öğrencilerimiz hep birlikte 
aynı sofrada buluşuyor. Hayır 
sahiplerinden Allah razı olsun, yardımlarını 
esirgemiyorlar. Muhtarımızın kesin 
talimatıdır, evlerde iftar olmaz. Gelin 
dolaşın bir tane evde yemek pişmediğini 
görürsünüz" dedi.
Başka bir vatandaş da her yıl aynı 
birlikteliğin yaşandığını belirterek, "Herkes 
yardım ediyor, geliyor temizliyor. 
Herkesten Allah razı olsun. Burada toplu 
yemek yemekten mutluyuz" ifadelerini 
kullandı.
Köy sakinlerinden Naciye Ateş ise 
uygulamadan memnun olduklarını ifade 
ederek, "Beş yıldır düzenli yemek yapılıyor, 
kimse evinde yemek yemiyor. Hep birlikte 
toplu olarak yiyoruz. Buraya gelmekten 
mutluyuz, Allah herkesten razı olsun" diye 
konuştu.
Köy Muhtarı Nihat Ateş ise amaçlarının 
birlik ve beraberliği güçlendirmek 
olduğunu söyledi. Ateş, "İftar programının 

bu yıl beşinci senesi. Önceden herkes 
kendi evinde yapıp kendi çevresini 
çağırıyordu. Biz bunu birleştirdik, herkes 
aynı çatı altında yesin istedik. Polis, asker, 
sağlık çalışanı ve havalimanı personelleri 
nöbette oldukları için yemeklerini alıp 
gidiyor. Gelemeyenlere de biz 
götürüyoruz. Ramazan gelince köyde 
evlerde yemek pişirilmesine razı 
olmuyoruz, kısacası yasaklıyoruz. Birlik 
beraberlik içinde bu manevi ortamı 
yaşayalım istiyoruz. Burada günlük 700 
kişilik iftar yemeği çıkartıyoruz" dedi. İHA

Nevşehir Valisi Ali Fidan hafız adaylarıyla iftarda buluştu

R
amazan ayının manevi 
atmosferi, Nevşehir'de anlamlı 
bir programla taçlandı. 

Nevşehir Valisi Ali Fidan, Şeyh'ül Kurra 
İbrahim Tanrıkulu Erkek Kur'an Kursu'nda 
düzenlenen iftar programına katılarak 
hafızlık eğitimi alan öğrencilerle aynı 
sofrada buluştu.
Nevşehir'in Acıgöl ilçesine bağlı Karapınar 
kasabasında gerçekleşen program, birlik ve 
beraberlik mesajlarının verildiği sıcak bir 
atmosferde düzenlendi. Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma ruhunu yansıtan 
buluşmada, öğrenciler ve protokol üyeleri 
birlikte oruç açtı.
İftar programı öncesinde öğrencilerle 
yakından ilgilenen Vali Fidan, hafızlık 
eğitim süreci hakkında bilgi aldı. 
Öğrencilerle samimi bir sohbet 
gerçekleştiren Fidan, Kur'an-ı Kerim'i hıfz 
etmenin büyük bir emek, sabır ve kararlılık 
gerektirdiğini vurguladı.
Vali Fidan, hafız adaylarını tek tek tebrik 

ederek, “Bu kutsal yolda gösterdiğiniz azim 
ve gayret takdire şayandır. Sizler hem 
aileleriniz hem de ülkemiz için büyük bir 
gurur kaynağısınız.” mesajını verdi.
Programa; Acıgöl Kaymakamı Alperen 
Celepci, İl Müftüsü Kazım Güzel, Karapınar 
Belde Belediye Başkanı Yasin Güneş ve 
İlçe Müftüsü Yaşar Zengin de katıldı.
Protokol üyeleri de öğrencilerle sohbet 
ederek eğitim süreçleri hakkında bilgi aldı 
ve Ramazan ayının manevi ikliminde bir 
arada olmaktan duydukları memnuniyeti 
dile getirdi.
İftar sonrası konuşmasında birlik ve 
beraberliğin önemine dikkat çeken Vali Ali 
Fidan, manevi eğitimin toplumsal 
değerlerin korunmasındaki rolüne vurgu 
yaptı. Hafızlık eğitiminin sabır, disiplin ve 
ahlaki gelişim açısından büyük katkı 
sağladığını belirten Fidan, emeği geçen 
öğreticilere teşekkür etti.
Karapınar'da gerçekleşen anlamlı program, 
yapılan dualar ve iyi dileklerin ardından 

sona erdi. Ramazan ayının ruhuna uygun 
şekilde düzenlenen bu buluşma, 
Nevşehir'de manevi dayanışmanın en 

güzel örneklerinden biri olarak 
hafızalarda yer aldı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Uyuşturucu tacirlerine büyük darbe 346 gözaltı

andarma Genel Komutanlığı Jtarafından Adana, Balıkesir, Nevşehir, 
Çanakkale ve Bursa'da, uyuşturucu 

madde satıcılarına yönelik düzenlenen 
narkotik operasyonlarında 346 şüpheli 
yakalandı.
Operasyonlar; 108 Asayiş Timi ve 14 
Komando Timi olmak üzere toplam 635 
Jandarma personeli ve 13 özel eğitimli 
narkotik arama köpeği ile birlikte 93 adrese 
yönelik düzenlendi.
Cumhuriyet Başsavcılıkları ile Jandarma 

Genel Komutanlığı Narkotik Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığı koordinesinde 
yürütülen çalışmalar kapsamında; saha 
araştırmaları, analiz ve takip faaliyetleri 
büyük bir titizlikle gerçekleştirildi. 
Şüpheliler teknik ve fiziki takiple izlendi. 
Suç faaliyetleri tek tek delillendirildi.
Düzenlenen operasyonlarda 83 bin 625 
adet uyuşturucu hap, 11 kilogram çeşitli 
uyuşturucu madde, çok sayıda ruhsatsız 
tabanca, av tüfeği, uyuşturucu kullanma 
aparatı ve hassas terazi ele geçirildi. İHA

Nevşehir'in de aralarında bulunduğu 5 ilde jandarma ekipleri 
tarafından düzenlenen geniş çaplı narkotik operasyonunda 
346 şüpheli yakalandı. 93 adrese ise eş zamanlı baskın yapıldı.
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Nevşehir'de haftada 3 gün zorunlu okuma saati uygulaması
Nevşehir'de eğitim alanında hayata geçirilen projeler, öğrencilerin akademik başarısının 
yanı sıra kültürel ve kişisel gelişimlerine de önemli katkılar sunmaya devam ediyor. 

evşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü Ntarafından, Valilik himayelerinde 
yürütülen “Maarif 50” projesinin alt 

başlıklarından biri olan “Kitaplara Göz 
Değsin” projesi, okullarda okuma 
kültürünü yaygınlaştırmayı hedefleyen 
örnek uygulamalar arasında yer alıyor.
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
doğrultusunda planlanan proje ile 
öğrencilerin erken yaşlardan itibaren 
kitaplarla güçlü bir bağ kurması, düzenli 
okuma alışkanlığı kazanması ve eleştirel 
düşünme becerilerinin geliştirilmesi 
amaçlanıyor. 
Eğitimde niteliği artırmayı hedefleyen 
model kapsamında; bilgiye erişen, 
sorgulayan, milli ve manevi değerlere 
sahip, aynı zamanda evrensel bakış açısına 
sahip bireylerin yetiştirilmesi öncelikli 
hedefler arasında bulunuyor.
75. YIL İLKOKULU'NDA “OKUMA VAKTİ” 
ETKİNLİĞİ
Proje kapsamında Nevşehir'deki okullarda 
düzenli olarak gerçekleştirilen “Okuma 
Vakti” etkinlikleri büyük ilgi görüyor. Bu 
kapsamda 75. Yıl İlkokulu'nda düzenlenen 

etkinliğe Şube Müdürü Süleyman Bozova 
da katılarak öğrencilerle birlikte kitap 
okudu. Öğrencilerle aynı sırayı paylaşan 
Bozova, kitap okumanın önemine dikkat 
çekerek küçük yaşta kazanılan 
alışkanlıkların hayat boyu devam ettiğini 
vurguladı.
Etkinlikte öğrencilerin kitaplara olan ilgisi 
ve heyecanı gözlerden kaçmadı. Sessiz ve 
dikkatli bir şekilde kitaplarını okuyan 
öğrenciler, hem okuma becerilerini 
geliştirdi hem de kitap sevgisini pekiştirdi.
HAFTADA ÜÇ GÜN 15 DAKİKA KİTAP 
OKUMA
“Kitaplara Göz Değsin” projesi kapsamında 
Nevşehir genelindeki tüm okullarda 
Pazartesi, Çarşamba ve Cuma günleri ilk 
dersin ilk 15 dakikası kitap okuma 
etkinliğine ayrılıyor.
Uygulama sayesinde öğrencilerin kelime 
dağarcığı zenginleşirken; okuduğunu 
anlama, yorumlama ve analiz etme 
becerileri de önemli ölçüde gelişiyor. 
Düzenli okuma alışkanlığı, akademik 
başarıya olumlu katkı sunarken dikkat 
süresi ve odaklanma becerisinin 

güçlenmesine de destek oluyor.
Yürütülen çalışmaların, uzun vadede 
öğrencilerin hem sınav performanslarını 
artırması hem de sosyal, kültürel ve kişisel 
gelişimlerine katkı sağlaması bekleniyor.
OKUYAN NESİL, GÜÇLÜ GELECEK
Nevşehir'de yürütülen proje, sadece bir 
okuma etkinliği olmanın ötesinde; kitapla 
büyüyen, sorgulayan ve bilinçli bireyler 
yetiştirme hedefini taşıyor. Eğitim 
yöneticileri, öğretmenler, veliler ve 
öğrencilerin ortak katkısıyla sürdürülen 
proje sayesinde okullarda kitap okuma 
saatleri bir kültür haline gelmeye başladı.
Projeye katkı sunan tüm yönetici, 
öğretmen, veli ve öğrenciler teşekkürle 
anılırken, “Kitaplara Göz Değsin” projesinin 
ilerleyen süreçte daha geniş kapsamlı 
etkinliklerle devam edeceği belirtildi.
Nevşehir'de eğitimin kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmalar aralıksız sürerken, 
okuma alışkanlığını merkeze alan bu tür 
projeler Türkiye Yüzyılı vizyonu 
doğrultusunda önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Buzlu camla trafiğe çıktı, kazaya neden oldu: 2 yaralı
Nevşehir'de buz tutan aracının camını temizlemeden trafiğe çıkan sürücünün neden olduğu
kazada 2 kişi yaralandı. Kaza sonrası araçlar savrularak bir sitenin duvarına çarptı.

evşehir'de dikkatsizlik sonucu Nmeydana gelen trafik kazasında 2 
kişi yaralandı. Olay, Güzelyurt 

Mahallesi'nde yaşandı.
İddiaya göre 07 GG 486 plakalı otomobilin 
sürücüsü Halil K., sabah saatlerinde buz 
tutan araç camını temizlemeden trafiğe 
çıktı. Görüş mesafesinin düşmesi 
nedeniyle kontrolsüz kavşağa geldiği 
sırada sağından gelen Ahmet B. 
yönetimindeki 50 AS 536 plakalı hafif ticari 
araçla çarpıştı.
Çarpışmanın etkisiyle her iki araç da 
savrularak yakındaki bir sitenin duvarına 

çarparak durabildi.
Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Meydana gelen kazada hafif ticari 
araç sürücüsü ile otomobilde yolcu olarak 
bulunan bir kişi yaralandı.
Yaralılar, sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinin ardından hastaneye 
kaldırıldı. Yaralıların sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi.
Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlatırken, yetkililer sürücüleri özellikle kış 
aylarında buzlanan camları temizlemeden 
trafiğe çıkmamaları konusunda uyardı. İHA

Ortahisar'da 125 haneye her gün sıcak iftar
Ürgüp'e bağlı Ortahisar Kasabası'nda Ramazan ayının manevi 
atmosferi dayanışma ve paylaşma ruhuyla yaşatılıyor. 

osyal belediyecilik anlayışı Sdoğrultusunda harekete geçen 
belediye, yemek yapma imkânı 

bulunmayan vatandaşlar için her gün 
sıcak iftar yemeği ulaştıracak.
Ramazan boyunca özellikle yaşlı, engelli 
ve dar gelirli vatandaşların yanında 
olunmasına öncelik verilirken, toplam 
125 kişinin evine düzenli olarak sıcak 
yemek servisi yapılacak. Uygulama ile 
ihtiyaç sahiplerinin sofralarının boş 
kalmaması hedefleniyor.
Ortahisar Belediyesi tarafından 
yürütülecek çalışma kapsamında 
açıklamalarda bulunan Belediye Başkanı 
Mustafa Ateş, Ramazan ayı süresince 
hizmetin titizlikle sürdürüleceğini 
belirtti. Ateş, “Ramazan ayı boyunca 
kendi yemeğini hazırlayamayan 125 
vatandaşımızın evine her gün sıcak iftar 
yemeği ulaştıracağız. Özellikle yaşlı, 
engelli ve ihtiyaç sahibi 
hemşehrilerimizin yanında olmak bizim 
en önemli sorumluluğumuzdur. 
Belediyemizin tüm imkânlarını seferber 
ettik” ifadelerini kullandı.
Başkan Ateş ayrıca, bu hayır hizmetine 

destek olmak isteyen hayırsever 
vatandaşların belediye ile iletişime 
geçebileceğini belirterek, yapılacak 
katkıların ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılacağını kaydetti.
Ortahisar'da Ramazan ayı boyunca 
sürecek olan sıcak yemek desteği, 
kasabada birlik ve beraberlik duygularını 
güçlendirmeye devam ediyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Oğulkaya köyünden hayırseverlere çağrı!

u kapsamda muhtar Deveci, Bköylülerin talebi doğrultusunda 
taziye çadırının desteği için 

çağrıda bulundu.
“Vatandaşlarımızın acı günlerinde 
yanlarında olmayı ve taziye süreçlerine 
destek sunmayı bir sorumluluk olarak 
görmekteyiz” diyerek duyurusunu 
yapan Caner Deveci konuşmasında;
“Oğulkaya Köyümüzde, köy halkımızın 
acı günlerinde yanında olmak ve taziye 
süreçlerini daha düzenli, sağlıklı ve 
destekleyici bir ortamda 
gerçekleştirebilmek amacıyla Taziye 
Çadırı ile masa ve sandalye temini için 
bir dayanışma çalışması başlatılmıştır.
Toplumsal birlik ve beraberliğin en 
güçlü şekilde hissedildiği zor 
zamanlarda, vatandaşlarımızın yükünü 
bir nebze olsun hafifletmek en önemli 
hedefimizdir. Temin edilecek Taziye 
Çadırı; hem vefat eden 
vatandaşlarımızın ailelerinin hem de 
taziyeye katılan misafirlerin daha uygun 
şartlarda bir araya gelebilmelerine 
imkan sağlayacaktır.
Vatandaşlarımızın acı günlerinde 
yanlarında olmayı ve taziye süreçlerine 
destek sunmayı bir sorumluluk olarak 

görmekteyiz. Bu anlamlı hizmetin 
hayata geçirilebilmesi için kıymetli köy 
halkımızın destek ve katkılarına ihtiyaç 
duyulmaktadır.
Katkı sağlayacak tüm hayırseverlerimize 
şimdiden köyümüz ve şahsım adına 
teşekkür eder, bu hizmetin Oğulkaya 
köyümüze hayırlı olmasını temenni 
ederim.
Taziye Çadırımız, ihtiyaç duyulduğu her 
an köy halkımızın hizmetinde olacaktır.” 
dedi. HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir'in Gülşehir ilçesine bağlı Oğulkaya köyü Muhtarı 
Caner Deveci, köyde sorunları tek tek çözüme kavuştururken, 
bunun yanı sıra da yeni eksiklikleri bulmaya çalışıyor. 
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Nevşehir'de hayırseverden anlamlı yatırım
evşehir Valisi Ali Fidan'ın Nbaşkanlığında gerçekleştirilen 
imza törenine, Nevşehir İl Müftüsü 

Kazım Güzel ile hayırsever iş insanı 
Süleyman Şimşek katıldı.
Protokol kapsamında Bekdik Mahallesi'nde 
cami, Kur'an kursu ve müştemilat 
bölümlerini kapsayan kapsamlı bir ibadet 
ve eğitim alanı kazandırılacak.
BEKDİK MAHALLESİ'NE YENİ İBADET VE 
EĞİTİM ALANI
İmzalanan protokol doğrultusunda 
yapılacak cami ve Kur'an kursu, bölge 
halkının ibadet ihtiyacını karşılamanın yanı 
sıra özellikle çocuklar ve gençler için dini 
eğitim faaliyetlerine de ev sahipliği 
yapacak. Projede yer alacak müştemilat 

bölümleri ise sosyal ve kültürel etkinlikler 
için kullanılabilecek şekilde planlanacak.
Nevşehir'de kamu–hayırsever iş birliğinin 
güçlü bir örneği olarak değerlendirilen 
yatırımın, Bekdik Mahallesi'nin sosyal 
dokusuna önemli katkı sağlaması 
bekleniyor.
VALİ ALİ FİDAN'DAN BİRLİK VE 
BERABERLİK VURGUSU
İmza töreninde konuşan Vali Ali Fidan, 
birlik, beraberlik ve hayırseverlik 
kültürünün Nevşehir'de güçlü bir şekilde 
yaşatıldığını belirterek, bu anlamlı katkıdan 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Vali Fidan, hayırsever Süleyman Şimşek'e 
teşekkür ederek, imzalanan protokolün 
hem Nevşehir'e hem de Bekdik Mahallesi 

sakinlerine hayırlı olmasını temenni etti. 
Toplumsal dayanışmanın önemine dikkat 
çeken Fidan, kamu kurumları ile 
hayırsever vatandaşların iş birliği 
sayesinde önemli eserlerin kente 
kazandırıldığını ifade etti.
NEVŞEHİR'DE HAYIRSEVERLİK 
GELENEĞİ GÜÇLENİYOR
Nevşehir'de son yıllarda eğitim, ibadet ve 
sosyal alanlarda gerçekleştirilen 
yatırımlarda hayırseverlerin katkısı dikkat 
çekiyor. Bekdik Mahallesi'nde yapılacak 
cami ve Kur'an kursu projesi de bu 
dayanışma kültürünün yeni bir örneği 
olarak değerlendiriliyor.
İmzalanan protokolün ardından proje 
sürecinin kısa süre içerisinde başlatılması 

ve inşaat çalışmalarının planlanan takvim 
doğrultusunda yürütülmesi bekleniyor. 
Tamamlandığında hem ibadet hem de 
eğitim alanında önemli bir ihtiyacı 
karşılayacak olan yatırım, Bekdik 
Mahallesi'ne değer katacak. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de hayırseverlik geleneğini yaşatan anlamlı bir yatırım için önemli bir adım atıldı. Bekdik Mahallesi'nde
inşa edilecek Cami, Kur'an Kursu ve müştemilatı yapımına ilişkin protokol, Ali Fidan'ın himayelerinde imzalandı.

N
EVÜ Japonya Büyükelçiliği 
Politika Bölümü Şefi ve Başkatip 
Dr. Yukiko Hirai'nin konuşmacı 

olarak katıldığı “Uluslararası Duruma 
Genel Bakış ve Japonya'nın Dış 
Politikası” konulu konferans 
gerçekleştirildi.
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesinde 
(NEVÜ) Uluslararası İlişkiler Topluluğu 
tarafından organize edilen ve NEVÜ Vali 
Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi'nde 

düzenlenen programa; NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin, İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Şükran 
Güngör Tanç, Japonya Büyükelçiliği 
yetkilileri, akademik ve idari personel ile 
çok sayıda öğrenci katıldı.
“DÜNYADA YAŞANAN HER GELİŞME 
HEPİMİZİ DOĞRUDAN 
İLGİLENDİRİYOR”
Programın açılışında konuşan Rektör 
Semih Aktekin, günümüz dünyasında 

ülkelerin artık birbirinden 
bağımsız, izole alanlar içinde 
değerlendirilemeyeceğini ifade 
etti. 
Uluslararası gelişmelerin yalnızca 
siyasi değil ekonomik, kültürel ve 
toplumsal sonuçlar da 
doğurduğunu vurgulayan Rektör 
Aktekin, üniversite öğrencilerinin 
küresel meseleleri yakından takip 
etmesinin önemine dikkat çekti.
Uzak coğrafyalarda yaşanan 
gelişmelerin dahi Türkiye'yi 
doğrudan etkilediğini belirten 
Aktekin, Asya-Pasifik bölgesindeki 

güç dengeleri, ABD-Çin rekabeti ve 
Japonya'nın bu süreçteki konumunun, 
dünya siyasetini anlamak açısından 
önemli örnekler sunduğunu dile getirdi. 
Türkiye'nin dış politikasının da bu küresel 
dengeler çerçevesinde şekillendiğini ifade 
eden Aktekin, Japonya ile Türkiye 
arasındaki ilişkilerin hem tarihsel hem de 
stratejik açıdan güçlü bir zemine 
dayandığını söyledi.
Rektör Aktekin, Dr. Yukiko Hirai'nin Türkçe 
olarak gerçekleştireceği sunumun 
öğrenciler için önemli bir kazanım 
olduğunu vurguladı.
 TÜRKİYE-JAPONYA İLİŞKİLERİNİN 
STRATEJİK BOYUTU
Programda konuşmacı olarak yer alan 
Japonya Büyükelçiliği Politika Bölümü Şefi 
ve Başkatip Dr. Yukiko Hirai, uluslararası 
sistemde yaşanan güncel gelişmeleri ve 
Japonya'nın dış politika yaklaşımını 
kapsamlı bir çerçevede değerlendirdi.
Japonya Dışişleri Bakanlığı'nın çok dilli ve 
bölge uzmanlığına dayalı diplomasi 
anlayışına değinen Dr. Hirai, farklı 
coğrafyalara yönelik uzman diplomatlar 

yetiştirmenin, karşılıklı anlayış ve saygıyı 
güçlendirdiğini ifade etti.
Konuşmasında Türkiye ile Japonya 
arasındaki ilişkilere geniş yer ayıran Dr. 
Hirai, iki ülke arasındaki diplomatik 
ilişkilerin 1924 yılına dayandığını ve 2024 
yılında ilişkilerin 100. yılının geride 
bırakıldığını hatırlattı. Japonya'nın 
Türkiye'de birçok altyapı ve kalkınma 
projesine katkı sunduğunu belirten Dr. 
Hirai; Fatih Sultan Mehmet Köprüsü, Haliç 
Köprüleri, Marmaray Tüp Geçidi ve 
Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi 
gibi projelerin, iki ülke arasındaki iş 
birliğinin somut göstergeleri olduğunu 
ifade etti.
Afet yönetimi ve deprem tecrübesi 
konusunda Japonya'nın sahip olduğu bilgi 
ve teknolojiyi Türkiye ile paylaşmaya 
büyük önem verdiklerini belirten Dr. Hirai, 
1999 Marmara Depremi ve 2023 
Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
ardından sergilenen dayanışmanın, iki ülke 
arasındaki insani bağları daha da 
güçlendirdiğini dile getirdi.
HABER: SEZER ALTUNOK

Türkiye-Japonya ilişkilerinde 100 yıllık stratejik iş birliği

Nevşehir Simya Koleji 5. sınıf öğrencileri, 
Fen Bilimleri dersinde gerçekleştirdikleri 
iskelet sistemi etkinliğiyle kemiklerin 
yapısını ve eklemlerin hareketini kendi 
tasarladıkları modellerle öğrendi. 
Uygulamalı eğitim modeli sayesinde 
öğrenciler hem eğlendi hem kalıcı 
öğrenme sağladı.
Öğrenciler, kendi tasarladıkları iskelet 
modelleri sayesinde kemiklerin yapısını, 
eklemlerin hareket kabiliyetini ve insan 
vücudundaki konumlarını uygulamalı 
olarak keşfetti.
İSKELET SİSTEMİ KONUSU 
UYGULAMALI ANLATILDI
Fen Bilimleri müfredatında yer alan iskelet 

sistemi konusu, Nevşehir Simya Koleji'nde 
sınıf içi etkinlikle somut hale getirildi. 5. 
sınıf öğrencileri, hazırladıkları modellerle:
 Kemik çeşitlerini ve görevlerini öğrendi,
 Eklemlerin hareket özelliklerini 
gözlemledi,
 İskelet sisteminin vücuttaki işlevini 
uygulamalı olarak kavradı.
Bu etkinlik sayesinde öğrenciler soyut 
bilgileri somutlaştırarak kalıcı öğrenme 
sağladı.
EL BECERİLERİ VE PROBLEM ÇÖZME 
YETENEĞİ GELİŞTİ
Gerçekleştirilen iskelet sistemi etkinliği 
yalnızca akademik kazanımlarla sınırlı 
kalmadı. Öğrenciler:
 İnce motor becerilerini geliştirdi,
 Problem çözme ve dikkat becerilerini 
güçlendirdi,
 İş birliği yaparak takım çalışmasını 
deneyimledi,
 Eğlenerek öğrenmenin keyfini yaşadı.
Yaparak ve yaşayarak öğrenme modeli, 
öğrencilerin derse aktif katılımını artırırken 
bilgilerin uzun süreli hafızada yer 
etmesine katkı sağlıyor.
Nevşehir Simya Koleji, uygulamalı eğitim 
modeliyle öğrencilerin hem akademik 
hem de sosyal gelişimlerini desteklemeyi 
sürdürüyor. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Simya Koleji'nde iskelet sistemi şovu!
Nevşehir'de mülki idarede görev değişikliği
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan son atama kararıyla Nevşehir Valiliği 
bünyesinde görev yapan iki kaymakam adayı farklı illerde görevlendirilirken, 
Nevşehir'in üç ilçesinde görev yapan kaymakamlar da asaleten atandı.

KAYMAKAM ADAYLARI GÖREVE 
BAŞLADI
Bakanlık kararına göre, Nevşehir Valiliği 
Kaymakam Adayı Naim Akar, Ankara'nın 
Güdül ilçesine kaymakam olarak 
atanarak yeni görevine başladı. Aynı 
şekilde Nevşehir Valiliği Kaymakam 
Adayı Bilal Doğan da Manisa'nın 
Köprübaşı ilçesine kaymakam olarak 

görevlendirildi. Her iki isim de 
kaymakamlık görevlerine başlamış oldu.
ÜÇ KAYMAKAM ASALETEN ATANDI
Nevşehir'de görev yapan üç kaymakam 
ise asaleten atama kararıyla 
bulundukları ilçelerde görevlerini 
sürdürmeye devam edecek. 
Bu kapsamda, Muğla Valiliği Kaymakam 
Adayı Uğur Savaş Kozaklı Kaymakamı 
olarak, Kayseri Valiliği Kaymakam Adayı 
Tolga Değirmenci Gülşehir Kaymakamı 
olarak, Karabük Valiliği Kaymakam Adayı 
Özlem Doğan ise Hacıbektaş 
Kaymakamı olarak asaleten atandı.
Atama kararlarının ardından yeni görev 
yerlerinde çalışmalara başlayan 
kaymakamlar, görev yaptıkları 
bölgelerde kamu hizmetlerinin 
etkinliğini artırmak, vatandaşla devlet 
arasındaki iletişimi güçlendirmek ve 
yerel kalkınmayı desteklemek için 
çalışmalarını sürdürecek. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Turizmde büyük beklenti: Çin'in At Yılı Kapadokya'yı uçuracak! 

"At Yılı"nda daha fazla Çinli turistin 
ağırlanabilmesi için turizm merkezlerinde 
hazırlıklar yapılırken, Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca Kapadokya başta olmak 
üzere çeşitli kentlerde etkinlikler 
düzenlendi.
Bu kapsamda 14-20 Şubat'ta bölgede 
düzenlenen "At Yılı" etkinliklerinde, turistik 
alanlara Çince ve Türkçe afişler asıldı, 
süslemeler yapıldı, çeşitli aktiviteler 
gerçekleştirildi.
Çin Halk Cumhuriyeti vatandaşlarına 
yönelik başlatılan vize muafiyetiyle eş 
zamanlı gerçekleştirilen organizasyonların, 
bölge ve ülke turizmine katkı sunması 
bekleniyor.
Çeşitli tanıtım programları, kültürel 

buluşmalar ve sosyal medya kampanyaları 
hayata geçirilirken, Bakanlık tarafından 
hazırlanan Çince tanıtım materyalleri ile 
Kapadokya'nın tarihi, kültürel ve doğal 
zenginlikleri dijital platformlarda da ön 
plana çıkarıldı.
Kapadokya'daki sektör temsilcileri, bölgede 
düzenlenen "At Yılı" etkinliklerinin kısa 
vadede rezervasyonlara, orta vadede ise 
Çin pazarında kalıcı bir turizm artışına 
katkı sunacağını öngörüyor.
"BİRÇOK ÜLKEYE YÖNELİK BELLİ 
STRATEJİLER YÜRÜTÜYORUZ"
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan 
Yazgı, turizmde Çin pazarının Türkiye için 
stratejik öneme sahip olduğunu belirterek, 
"At Yılı" organizasyonlarının bu bağları 

daha da güçlendirdiğini söyledi.
Türkiye'nin turizm hedeflerinin her geçen 
yıl büyüdüğüne dikkati çeken Yazgı, şöyle 
konuştu: 
"Turizm hedeflerimiz doğrultusunda 
birçok ülkeye yönelik belli stratejiler 
yürütüyoruz. Çin Halk Cumhuriyeti, çok 
büyük bir nüfus. Derin kültürel ve geçmişe 
dair ticari bağlarımız olan bir ülke. Bu sene 
Çin takvimine göre At Yılı olması 
münasebetiyle Çin Halk Cumhuriyeti 
Ankara Büyükelçiliği ile birçok 
organizasyon gerçekleştirmeyi 
planlıyoruz. Çinli turistlerin Türkiye'yi 
tanıması, buraya gelmesi ve Türkiye'de 
güzel vakit geçirebilmesi için tanıtım 
amaçlı yoğun çalışmalar uyguluyoruz. Bu 
yıl her ay farklı aktiviteler planlıyoruz. 
Bundan sonra da Çinli turistlerimizi yoğun 
bir şekilde bekliyoruz.
At Yılı dolayısıyla internet arama 
motorlarını takip ediyoruz. Türkiye'de şu 
anda en çok aranan ve plan yapılan 
destinasyon olarak Kapadokya'mız var. 
Çinli turistlerimizin burayla ilgili şu anda 
planlar yaptığını biliyoruz. Mayıs ayında 
onların uzun bir tatili var. Şu anda ona 
hazırlanıyoruz. Tüm Çinli turistlerimizin 
burada güzel vakit geçireceğini, güzel 
yemekler yiyeceğini, gastronomisiyle, 
tarihiyle, kültürüyle tüm misafirlerimizi 
güzel bir şekilde ağırlayacağımızı ifade 
ediyorum."
"ÇİN'DEN ÇOK KALABALIK TURİST 
BEKLENTİMİZ VAR"
Kapadokya Alanı Turizm Yatırımcıları 
Derneği (KAPYAD) Başkanı Ömer Tosun 

ise burada turizmin 12 ay boyunca devam 
ettiğini belirterek, yaz, kış ve bahar 
dönemlerinde farklı manzaraya bürünen 
bölgeye Çin'den gelen taleplerin memnun 
edici olduğunu dile getirdi.
Bu yılın turizm açısından hareketli 
geçeceğine inandıklarını söyleyen Tosun, 
"Çinliler yoğunluk anlamında en önemli 
misafirlerimiz. Vizelerin kaldırılmasıyla 
Çin'den çok kalabalık turist beklentimiz 
var. Çinliler bizim yaz kış misafirimiz 
oluyor. Tüm Çinlileri Kapadokya'ya 
bekliyoruz." dedi.
Çin'in Çengdu kentinden tatil için 
Kapadokya'ya gelen He Yue de 
Kapadokya'nın ülkesinde popüler bir 
turizm destinasyonu olarak tanındığına 
dikkati çekti.
Uzun zamandır gelmek istediği bölgede 
"At Yılı" etkinliklerine katılmanın heyecan 
verici olduğunu dile getiren Yue, "At 
Yılı'nda Türkiye'ye ve özellikle 
Kapadokya'ya gelmeyi planladım. 
Kapadokya'nın kültürünü deneyimlemek 
ve yerel insanlarla etkileşimde bulunmayı 
çok istiyordum. Kapadokya'yı tanıdıkça 
gerçekten çok sevdim. Arkadaşlarıma 
mutlaka tavsiye edeceğim." diye konuştu. 
AA

Çin hayvan takvimine göre 2026'nın "At Yılı" olması dolayısıyla "Güzel atlar ülkesi"
anlamındaki Kapadokya'da Çinli turist yoğunluğu bekleniyor.

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MUNİSE GHAYYUMİ

Y. Kimlik No: 99255775986

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SOULEYMAN GHAYYUMİ

Y. Kimlik No: 99555830194

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MOHAMMED İLHAM RASULİ
Y. Kimlik No: 99198777894

ASÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Kürşat Eser başkanlığındaki 
heyeti; NEVÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi Dekanı ve Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Bayram Deviren, Diş Hekimliği 
Hastanesi Başhekimi ve Fakülte Dekan 
Yardımcısı Doç. Dr. Murat İçen, Başhekim 
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Alime Okkeşim 

ile Diş Hekimliği Hastanesi Müdürü ve 
Fakülte Sekreteri Yalçın Şahin karşıladı.
28 ÜNİTLİK MERKEZDE KLİNİK 
SÜREÇLER YERİNDE İNCELENDİ
Program kapsamında heyet, 28 ünit 
kapasitesiyle hizmet veren NEVÜ Diş 
Hekimliği Fakültesi Ağız ve Diş Sağlığı 
Uygulama ve Araştırma Merkezi'nde 

yürütülen klinik uygulamaları yerinde 
gözlemledi. Hasta kabul, teşhis ve tedavi 
süreçleri hakkında detaylı bilgi alan ASÜ 
heyeti, akademik ve idari personelin 
koordinasyon içinde yürüttüğü hizmet 
modelini değerlendirdi.
Merkezde sunulan sağlık hizmetlerinin 
hem eğitim hem de toplum sağlığı 
açısından önemli bir rol üstlendiği ifade 
edildi.
89 ÜNİT KAPASİTELİ YENİ DİŞ 
HEKİMLİĞİ HASTANESİ TANITILDI
Heyete ayrıca yapımı tamamlanan ve 89 
ünit kapasitesine sahip yeni Diş Hekimliği 
Hastanesi ile Fakülte Binası gezdirildi. 
Modern mimarisi, güçlü teknolojik 
altyapısı, gelişmiş klinik ve laboratuvar 
alanları ile simülasyon ve uygulama 
üniteleri hakkında kapsamlı sunum yapıldı.
Yeni kompleksin hizmete girmesiyle 
birlikte NEVÜ Diş Hekimliği Fakültesi'nin 
Türkiye'nin önde gelen diş hekimliği 
fakülteleri arasında yer almasının 
hedeflendiği belirtildi. Öğrencilerin 
uygulama ağırlıklı eğitim almasına imkân 
tanıyan yapı sayesinde hem akademik 
başarı hem de hasta memnuniyetinin 
artırılması amaçlanıyor.

İncelemeler kapsamında fakültenin çağdaş 
eğitim ortamları, donanımlı klinikleri, 
uygulama merkezli eğitim anlayışı ve 
akademik danışmanlık sistemi ASÜ heyeti 
tarafından ilgiyle karşılandı. Deneyimli 
akademik kadro ile idari personelin 
koordineli çalışmasının, eğitim ve sağlık 
hizmetlerinin bütüncül bir yaklaşımla 
yürütülmesine katkı sunduğu vurgulandı.
Gerçekleştirilen ziyaretin, hem NEVÜ hem 
de ASÜ Diş Hekimliği Fakülteleri arasında 
uzun vadeli akademik iş birliklerine zemin 
hazırlaması bekleniyor. Eğitim kalitesini 
artırmaya yönelik bu tür temasların, 
bölgesel ve ulusal ölçekte sağlık 
hizmetlerine de olumlu katkı sunacağı 
değerlendiriliyor. HABER: HİLAL EKİCİ

NEVÜ Diş Hekimliği Fakültesi yeni hastanesiyle dikkat çekiyor
Aksaray Üniversitesi (ASÜ) Diş Hekimliği Fakültesi heyeti, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Diş Hekimliği Fakültesinde eğitim-öğretim uygulamaları ile sağlık hizmetleri alanlarında 
bilgi paylaşımını ve iş birliği imkanlarını geliştirmeye yönelik incelemelerde bulundu.
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İstinat duvarı çöken Nar Camii Kebir'de hasar tespiti başladı
Tarihi Nar Camii Kebir'de yaşanan istinat duvarı çökmesi sonrası Kapadokya Alan Başkanlığı harekete geçti.
Hasar tespit çalışmaları başlatılırken, onarım ve güçlendirme projelerinin kısa sürede uygulanması planlanıyor.

apadokya Alan Başkanı Cem KAslanbay, Nevşehir'in önemli ibadet 
ve kültürel miras yapılarından biri 

olan Nar beldesindeki camide meydana 
gelen istinat duvarı çökmesi sonrası 
bölgede incelemelerde bulundu. 
Aslanbay'a ziyaret sırasında Süleyman 
Özçelik de eşlik etti. Nevşehir'in tarihi 
dokusuyla öne çıkan yerleşimlerinden 
Nar'da bulunan Camii Kebir çevresinde 
meydana gelen istinat duvarı çökmesi, 
bölgede kısa süreli endişeye neden oldu. 
Olayın ardından harekete geçen 
Kapadokya Alan Başkanlığı ekipleri, yapıda 
ve çevresinde oluşabilecek risklere karşı 
teknik inceleme sürecini başlattı.
Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, 

alanında uzman teknik ekiplerle birlikte 
bölgede detaylı bir hasar tespit çalışması 
yürüttüklerini belirtti. Yapılan ilk 
değerlendirmelerin ardından kapsamlı bir 
raporlama sürecine geçildiği öğrenildi.
Burada açıklamalarda bulunan Aslanbay, 
hasar tespit çalışmalarının başlatıldığını 
belirterek, oluşan hasarın boyutu ve 
müdahale yöntemlerinin Kapadokya Bilim 
Kurulu ve Alan Komisyonu ile birlikte 
değerlendirileceğini ifade etti.
Benzer olayların tekrar yaşanmaması için 
risk analizlerinin gözden geçirileceğini 
vurgulayan Aslanbay, onarım ve 
güçlendirme projelerinin en kısa sürede 
hayata geçirileceğini söyledi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NEVŞEHİR
NEVŞEHİR FIRINCILAR VE UNLU MAMULLER

PERAKENDE SATICILARI ESNAF ODASI
GENEL KURUL İLANI

Basın: 2405287Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

Nevşeh�r Fırıncılar ve Unlu Mamuller Perakende Satıcıları Esnaf Odası Olağan Genel 
Kurulu, 5362  sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42’nc� maddes� 
gereğ�nce; 17/03/2026 tar�h�nde Salı günü, Saat: 14.00’ da Sümer Mah. M�llet Cad. No: 50 
Merkez-Nevşeh�r Nevşeh�r Beled�yes� Kültür ve Sanat Merkez� adres�nde, çoğunluk  
sağlanamadığı takd�rde �k�nc� toplantı 24/03/2026 tar�h�nde Salı günü, Saat: 14.00’da 
Sümer Mah. M�llet Cad. No: 50 Merkez-Nevşeh�r Nevşeh�r Beled�yes� Kültür ve Sanat 
Merkez� adres�nde  aşağıdak� gündem� görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan olunur.

ODA YÖNETİM KURULU
GÜNDEM
1-  Açılış
2-  Başkanlık d�vanının teşekkülü
3-  Saygı duruşu ve İst�klal Marşının okunması
4-  Başkanlık d�vanına tutanakları �mzalama yetk�s� ver�lmes�
5-  Yönet�m kurulu faal�yet raporunun okunması ve müzakeres�
6-  Denet�m kurulu raporunun okunması ve müzakeres�
7- 01.12.2021-31.12.2021 tar�hler� arası, 2022, 2023, 2024 ve 2025 yılları b�lanço, gel�r ve 
g�der hesaplarının okunması ve müzakeres�
8- 01.12.2021-31.12.2021 tar�hler� arası, 2022, 2023, 2024  ve 2025 yılları b�lanço, gel�r ve 
g�der hesaplarının kabulü veya redd�
9-  Yönet�m kurulu ve denet�m kurulunun ayrı ayrı �brası
10-Yen� dönem çalışma programı �le bu program �ç�nde yer alacak olan eğ�t�m, teor�k ve 
prat�k kurs programları ve 2026, 2027, 2028 ve 2029 yılları tahm�n� bütçes�n�n görüşülmes�, 
kabulü veya redd�
11- Aylık ücretler�n, huzur hakların, yolluk ve konaklama ücretler�n�n tesp�t ed�lmes�
12-5362 sayılı yasanın 10. maddes�n�n  (ı)-(j)-(k) bentler� gereğ� Yönet�m kuruluna yetk� 
ver�lmes�n�n görüşülmes�, kabulü veya redd� 
13- D�lek ve temenn�ler
14- Seç�mler
15- Kapanış

ürkiye'nin en önemli turizm Tmerkezlerinden biri olan 
Kapadokya, bu kez doğal 

güzellikleriyle değil, gece 
saatlerinde gerçekleştirilen 
güvenlik devriyesiyle dikkat çekti. 
Jandarma Genel Komutanlığı 
tarafından sosyal medya 
hesabından paylaşılan fotoğraf, 
kısa sürede yoğun ilgi gördü.
Peribacaları ve eşsiz kaya 
oluşumları arasında görev yapan 
jandarma ekiplerinin yer aldığı 
kare, “Gecenin karanlığında bir ışık 
yanar. O ışık, milletimizin huzuru 
için görev yapan jandarmanın 
ışığıdır.” notuyla paylaşıldı. 
Paylaşım, özellikle yerli ve yabancı 
turistlere verilen güçlü bir güven 
mesajı olarak yorumlandı.

Jandarmadan Kapadokya'yı gece aydınlatan devriye
Peribacaları arasında gece devriyesine çıkan jandarma ekiplerinin görüntüsü sosyal medyada gündem oldu. Jandarma
Genel Komutanlığı tarafından paylaşılan kare, Kapadokya'da 7/24 sürengüvenlik uygulamalarını gözler önüne serdi.

lkü Ocakları Nevşehir İl 

ÜBaşkanlığı'nda yeni yönetim kurulu 
üyelerinin görev dağılımı netleşti. İl 

Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Uçar 
başkanlığında gerçekleştirilen ilk olağan 
toplantı, il başkanlığı hizmet binasında 
yapıldı.
Toplantıda karşılıklı istişarelerde 
bulunularak yeni döneme ilişkin yol 
haritası belirlendi. Teşkilat çalışmaları, 
gençlik faaliyetleri ve sosyal projeler 
üzerine değerlendirmelerin yapıldığı 
toplantıda, yönetim kurulu üyelerinin 
görev dağılımı da şekillendirildi.
GÖREV DAĞILIMI AÇIKLANDI
Yeni dönem kapsamında yapılan 

görevlendirmeler şu şekilde açıklandı:
Genel Sekreterlik Fatih Varol, Basın ve 
Sosyal Medya Birimi Umut Göktepe, 
Başkan Vekilliği Mehmet Burunkaya, Özel 
Kalem İhsan Güner, Basın ve Sosyal 
Medya Başkanlığı Veysel Kılıç, Teşkilat 
Birimi Göktürk Varol
İl Başkanlığı tarafından yapılan 
açıklamada, yeni dönemin teşkilata ve 
Nevşehir'e hayırlı olması temennisinde 
bulunularak toplantıya katılım sağlayan 
yönetim kurulu üyelerine teşekkür edildi.
Yeni yönetimin önümüzdeki süreçte 
gençlere yönelik eğitim, kültürel ve sosyal 
faaliyetlere ağırlık vermesi bekleniyor. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Ülkü Ocaklarının
yeni yönetimi belli oldu
Ülkü Ocakları Nevşehir İl Başkanlığı'nda yeni yönetim kurulu ilk toplantısını 
yaptı, görev dağılımı açıklandı ve yeni dönemin yol haritası belirlendi.

KAPADOKYA'DA 7/24 GÜVENLİK 
UYGULAMASI
Kapadokya'da gece devriyesi görüntüsü, 
bölgedeki huzur ve güven ortamının simgesi 
olarak değerlendiriliyor.  Turizm sezonunun her 
döneminde yoğun ziyaretçi akınına uğrayan 
bölgede alınan güvenlik tedbirleri, hem kültürel 
mirasın korunmasına hem de ziyaretçilerin 
huzur içinde seyahat etmesine katkı sağlıyor.
Güvenlik güçlerinin 7/24 esasına dayalı görev 
anlayışı, Türkiye'nin turizm merkezlerinde 
güvenliğin öncelikli olduğunu bir kez daha 
ortaya koydu.
İçişleri Bakanlığı'na bağlı olarak görev yapan 
Jandarma Genel Komutanlığı'nın paylaşımı, 
kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı. 
Kullanıcılar, Kapadokya gibi dünya çapında 
tanınan bir destinasyonda sürdürülen güvenlik 
çalışmalarını takdirle karşıladı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Nevşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü ev sahipliğinde 
düzenlenen organizasyon, gün 

boyu süren çekişmeli karşılaşmalarla 
sporseverlere unutulmaz anlar yaşattı.
Nevşehir'deki tenis kortlarında oynanan 
müsabakaların ardından hem erkekler 
hem de kızlar kategorisinde dereceye 
giren okullar belli oldu. Turnuva sonunda 
düzenlenen kupa ve madalya töreninde 
sporcuların mutluluğu gözlerden kaçmadı.
ERKEKLERDE ZİRVE KOZAKLI ANADOLU 
LİSESİ'NİN
Erkekler kategorisinde kıyasıya 
mücadelelerin ardından sıralama şu 
şekilde oluştu:
Birinci Kozaklı Anadolu Lisesi, ikinci 
Nevşehir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 
Üçüncü Nevşehir Fevzi Dirikoç Fen Lisesi 
ve Dördüncü Simya Koleji.
Final karşılaşmaları büyük çekişmeye 
sahne olurken, genç raketlerin 
performansı izleyenlerden tam not aldı.

KIZLARDA ZİRVE NEVŞEHİR FEVZİ 
DİRİKOÇ FEN LİSESİ'NİN
Kızlar kategorisinde ise üstün performans 
sergileyen Nevşehir Fevzi Dirikoç Fen 
Lisesi şampiyonluğa ulaştı. Sıralama ise 
şöyle:
Birinci Nevşehir Fevzi Dirikoç Fen Lisesi, 
ikinci Özel Altınyıldız Koleji, üçüncü 
Nevşehir Anadolu Lisesi ve dördüncü 
Mahmut Dudu Yazıcı Anadolu Lisesi
Kupa törenine katılan Nevşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, 
dereceye giren sporcuları ve antrenörleri 
tek tek tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi. Keskin, okul sporlarının 
gençlerin fiziksel gelişiminin yanı sıra 
disiplin, özgüven ve takım ruhu 
kazanmasında önemli rol oynadığını 
vurguladı. Genç raketlerin ortaya koyduğu 
performans, izleyenlerden tam not alırken, 
Nevşehir'de okul sporlarına olan ilginin 
her geçen yıl arttığı bir kez daha gözler 
önüne serildi.

2025-2026 Okul Sporları Tenis 
Müsabakaları, hem sportif başarıları hem 

de fair-play ruhuyla hafızalarda yer etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Gençlerin kıyasıya yarışında şampiyonlar belli oldu
Nevşehir'de gerçekleştirilen 2025-2026 Okul Sporları Genç Kız - Erkek Tenis Müsabakaları, büyük bir heyecana sahne oldu. 

Ürgüpspor'un yeni teknik
direktörü belli oldu

N
evşehir 1. Amatör Küme ekibi 
Ürgüpspor Kulübü'nün yeni teknik 
direktörü belli oldu. Nevşehir 1. 

Amatör Küme B Grubu ekiplerinden 
Ürgüpspor'da 9 yıldır görev yapan Teknik 
Direktör Mahmut Sami Akyüz'ün istifası 
sonrasında takımın yeni hocası belli oldu. 

Ürgüpspor'da antrenör olarak görev yapan 
Şafak Akdağoğlu Ürgüpspor'un yeni teknik 
direktörü oldu. Ürgüpspor'un 
1. Amatör Küme,  U19 Gelişim Ligi 
ve alt yaş kategorilerinin tamamından 
Şafak Akdağoğlu sorumlu olacak. 
Genç çalıştırıcının Ürgüpspor'da  
yapacağı başarılı işlerle adından 
sıkça söz ettirmesi bekleniyor. 
“BAŞARILAR DİLİYORUZ “
Ürgüpspor'dan yapılan açıklamada, 
“Kulübümüzün teknik direktörlüğü 
görevine Şafak Akdağoğlu getirilmiştir. 
Hocamıza yeni görevinde başarılar diliyor, 
Ürgüpspor camiasına hayırlı olmasını 
diliyoruz.” dedi. 
“GÖREVE GETİRİLMİŞ OLMANIN 
MUTLULUĞUNU YAŞIYORUZ”
Şafak Akdağoğlu ise yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi;  “Ürgüpspor 
Teknik Direktörlüğü görevine getirilmiş 
bulunmaktayım. Bu göreve getirilmiş 
olmanın mutluluğunu ve sorumluluğunu 
yaşıyorum. Bu onurlu görevi bana layık 
gören kulüp başkanımıza ve yönetimimize 
teşekkür eder desteğini esirgemeyen 
herkese saygılarımı sunarım.” 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

ürkiye Futbol Federasyonu 

TBölgesel Amatör Lig (BAL) 2025-
2026 sezonunda Nevşehir'i temsil 

eden Nevşehir Belediyespor, kendi 
sahasında ağır bir yenilgi aldı.
Nevşehir Gazi Stadı'nda oynanan 
mücadelede konuk ekip Erdemli 
Belediyespor, sahadan 3-0'lık net bir 
galibiyetle ayrıldı.
İLK GOL 21. DAKİKADA GELDİ
Maça istekli başlayan ev sahibi ekip, 
rakip kalede etkili olmaya çalışsa da aradığı 
golü bulamadı. 
Mücadelenin 21. dakikasında Selim Ahmet 

Genç'in kaydettiği golle Erdemli 
Belediyespor 1-0 öne geçti. 
İlk yarı bu skorla tamamlandı.
İKİNCİ YARIDA UMUTLAR SÖNDÜ
Karşılaşmanın ikinci devresi hakem Adem 
Bozkurt'un düdüğü ile başladı. Beraberlik 
için oyuncu değişikliklerine giden 
Nevşehir temsilcisi, oyunda dengeyi 
kurmakta zorlandı. 83'üncü dakikada 
Mehmet Aydoğan'ın golüyle fark ikiye çıktı. 
90+1 uzatma dakikalarında Selçuk Öztürk 
sahneye çıktı ve skoru 3-0'a taşıdı. 
Nevşehir Belediyespor taraftarı evinde 
büyük hayal kırıklığı yaşadı.

İLK 11'LER
Nevşehir Belediyespor: Mehmet Evdi, 
Osman Efe Susam, Hasan Gerçek, Mehmet 
Can Kurt, Ali Mert Akdaş, Mehmet Seçme, 
Emre Ünal, Ahmet Çağrı Çolak, Murat 
Tandoğan, Onur Karataş, Eşref Tuğran 
Aydın. Erdemli Belediyespor: Osman Tepe, 
İlker Eker, İmam Almas, Emre Yucak, Ömer 
Özdemir, Selim Belci, Osman Nuri Çulfa, 
Zekeriye Akyar, Osman Göktuğ Cebeci, 
Muzaffet Özcanlı, Selim Ahmet Genç
Bu sonuçla BAL'da kritik haftaya girilirken 
Nevşehir ekibi puan kaybı yaşadı. 
HABER:SEZER ALTUNOK

Nevşehir Belediyespor kendi sahasında ağır darbe aldı

Derinkuyugücü SK Anamur'da 2-0 mağlup

Penaltı ve kırmızı kartın damga 
vurduğu karşılaşmada Nevşehir 
temsilcisi kritik puan kaybı yaşadı. 

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
Bölgesel Amatör Lig (BAL) 2025-2026 
sezonunda Nevşehir'i temsil eden 
Derinkuyugücü SK, 20. hafta 
mücadelesinde deplasmanda ağır bir 
yara aldı. BAL 6. Grup'ta üst sıraları 
yakından ilgilendiren karşılaşmada 
temsilcimiz, Anamur Belediyespor'a 2-0 
mağlup oldu. Anamur'da oynanan 
karşılaşmaya ev sahibi ekip etkili başladı. 
Henüz 7. dakikada kazanılan penaltı 
atışında topun başına geçen Ramazan 
Zengin, meşin yuvarlağı ağlarla 

buluşturarak takımını 1-0 öne geçirdi. 
Erken gelen golün ardından oyunun 
kontrolünü elinde tutan Anamur 
temsilcisi, baskılı oyununu sürdürdü. 
Mücadelenin ilk yarısının uzatma 
dakikalarında (45+8) golün sahibi 
Ramazan Zengin, gördüğü kırmızı kartla 
takımını 10 kişi bıraktı. Ancak sayısal 
eksikliğe rağmen ilk 45 dakika ev 
sahibinin 1-0 üstünlüğüyle sona erdi. 
İkinci yarıya beraberlik parolasıyla çıkan 
Derinkuyugücü SK, rakibinin 10 kişi 
kalmasını avantaja çevirmekte zorlandı. 
Oyunda dengeyi kurmaya çalışan 
temsilcimiz, aradığı golü bulamayınca 
kalesinde ikinci golü gördü. Dakikalar 
58'i gösterdiğinde Murat Şahin 
Açıkalın'ın kaydettiği gol, farkı ikiye 
çıkardı ve maçın skorunu belirledi: 2-0. 
Bu sonuçla Derinkuyugücü SK, kritik 
haftada önemli bir puan kaybı yaşarken 
BAL 6. Grup'ta dengeler yeniden 
şekillendi. Nevşehir temsilcisinde gözler 
şimdi önümüzdeki hafta oynanacak 
karşılaşmaya çevrildi. Teknik heyet ve 
futbolcuların, alınan mağlubiyeti telafi 
etmek adına hafta boyunca yoğun bir 
hazırlık sürecine girmesi bekleniyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Türkiye Futbol Federasyonu Bölgesel Amatör Lig 6. Grup'ta 
mücadele eden Derinkuyugücü SK, 20. hafta maçında 
deplasmanda Anamur Belediyespor'a 2-0 yenildi. 


